Piaski, dnia 08.09.2023r.
1ZP.271.06.2023

DO
WSZYSTKICH WYKONAWCOW

Dotyczy: postgpowania o udzielenie zamdwienia publicznego prowadzonego w trybie
podstawowym bez negocjacji na zadanie pn: ,,Termomodernizacja budynku o$wiatowego
w Gminie Piaski ”

Dzialajac na podstawie art. 284 ustawy z dnia 11 wrze$nia 2019r. — Prawo zamoéwien
publicznych (tj. Dz.U z 2022r., poz. 1710 ze zm., zwana dalej: PZP), Zamawiajacy
przekazuje ponizej tres¢ zapytan, ktore wplynety do Zamawiajacego wraz z wyjasnieniami:

Pytanie nr 1: Prosz¢ o wskazanie lokalizacji drzwi stalowych D5.
Odpowiedz: Drzwi sa zlokalizowane przy wejsciu do kotlowni - pomieszczen piwnicznych.

Pytanie nr 2: Prosze o doprecyzowanie, czy w pozycji w przedmiarze budowlanym nr 336
mowa jest o podjezdzie dla niepelnosprawnych oraz schodach do ztobka?

Proszg¢ o doprecyzowanie technologii nowego posadowienia.

Odpowiedz: Tak, jest to istniejacy podjazd przy ztobku. Po demontazu podjazdu sprawdzi¢
istniejgce fundamenty i mozliwo$¢ zachowania 1 wykorzystania istniejgcego posadowienia.
W razie konieczno$ci nalezy dola¢ - poszerzy¢ istniejace stopy betonem C20/25 na glgbokos¢
istniejgcych fundamentow.

Pytanie nr 3: Prosz¢ o wyjasnienie kwestii cokolu budynku. Czy styropianem o grubosci
15¢m dochodzimy do poziomu terenu. W miejscu istniejacego uskoku na $cianie - montaz
listwy z kapinosem. Ponizej listwy elewacja z tynku mozaikowego, powyzej listwy tynk
silikonowy?

Odpowiedz: Styropianem dochodzimy do poziomu terenu, nie wykonujemy docieplenia
ponizej terenu. Przy cokole listwa z kapinosem. Na styropianie wykona¢ tynk
cienkowarstwowy silikonowy barwiony w masie lub po uzgodnieniu z inwestorem,
dopuszcza si¢ tynk i powtoki malarskie
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